

4 стр. ● ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

● СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ НОВЫЙ СЕЗОН В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ДРАМЕ

С ВООДУШЕВЛЕНИЕМ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Сегодня Челябинский драматический театр имени С. М. Цвиллинга начинает свой новый сезон. Накануне наш корреспондент встретился с главным режиссером театра заслуженным артистом РСФСР В. Н. Пановым и попросил кратко рассказать об итогах летних гастролей и планах сезона 1970—1971 года.

— Наш театр, — сказал Владимир Николаевич, — гостил в Кургане и Саратове. И в том, и в другом городе зрители встречали нас тепло и радушно. Газеты вдумчиво и доброжелательно анализировали спектакли и в целом положительно оценили наши гастроли. Пар-

тийные и советские органы наградили коллектива почетными грамотами и приветственными адресами.

Наибольший творческий успех на гастролях имели спектакли «Мария», «У времени в плену», «Конармия», «Семнадцать мгновений весны».

— 1 октября спектаклем «Мария» мы открываем новый сезон в Челябинске, — продолжал В. Н. Панов. — Это будет весьма ответственный этап в творческой биографии театра. Новый сезон охватывает конец ленинского юбилейного года и начало 1971 года — года XXIV съезда КПСС. Это диктует необходимость проявить боль-

шую азыскательность и к репертуару, и к исполнительскому мастерству.

К открытию съезда партии мы намечаем поставить пьесу Ю. Чепурина «Мое сердце с тобой». Кроме того, мы поставим «Страну Айгуль», написанную нашим ближайшим соседом — башкирским писателем Мустаем Каримовым. Это пьеса о неразрывности понятия счастья Родины и личного счастья человека.

Больше, чем в предыдущие годы, мы уделим внимания классике. Зрители увидят на нашей сцене трагедию Шекспира «Антоний и Клеопатра», комедию Мольера «Мещанин во

дворянстве» и драму А. П. Чехова «Иванов».

Зарубежная драматургия будет представлена инсценировкой повести польского писателя А. Брыхта «Дансинг в ставке Гитлера» (автор инсценировки Е. Каплинская). Это острая полемическая пьеса о нравственных идеалах современной польской молодежи.

Коллектива театра вступает в новый сезон с большим творческим воодушевлением, полон сил и готовности добиться значительных идейно-художественных успехов в ознаменование XXIV съезда родной Коммунистической партии.



Спектакль «У времени в плену». Комиссар — артистка Н. Каравайкина.
Фото В. Шаталова.